富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

杨岛目都

2019年5月15日 星期三 农历己亥年四月十一

> 瑞安日报社主办 今日8版 总第6790期 国内统一刊号 CN33-0102

> 浙江日报报业集团主管

阴到多云,部分有阵雨

—— 与您同心 与您同行。

副省长王文序昨在全省食安工作会议上为我市 双安双创 工作点赞

有亮点可看 有实招可学 有真经可取

我市获评 浙江省食品安全县(市、区) 陈胜峰作典型发言

本报讯(记者 项乐茹/文 记者 庄颖 昶/图)昨日 ,全省食品安全工作会议暨 双安双创 工作现场会在我市举行。 副省长、省食安委副主任王文序出席会 议并讲话 高度肯定我市 双安双创 工

省政府副秘书长傅晓风主持会 议。省食安办主任、省市场监管局局长 冯水华、省农业农村厅副厅长孙飞翔分 别就相关工作进行部署。全省各市、县 (市、区)食安委领导,部分省食安委成 员单位联络员和处室负责人,各设区市 食安办(市场监管局)、农业农村局负责 人参加会议。会上 温州市副市长苗伟 伦致辞。我市被评为省级食品安全县 (市、区),市委书记陈胜峰代表瑞安作

据悉 我市去年以全省第一的佳绩 通过浙江省食品安全市验收 成为温州 唯一一个通过国家农产品质量安全县 验收的县市。近年来,我市认真贯彻落 实中央和省市决策部署 全面落实食品 安全战略 ,持续深化 双安双创 工作 , 扎实推进全员化捆绑、全链条提升、全 覆盖严管,实现了食品安全整体水平、 食品安全治理能力、食品产业健康发展 水平和群众满意度 四个明显提升 。



今后 我市将持续加强食品安全源头治 理、流通管理、末端处理、全面提升食品 安全共治共享水平,为全省 双安双创 工作提供更多的瑞安素材、瑞安经验。

王文序充分肯定了我市 双安双 创 工作取得的成效 称赞瑞安现场会 观摩内容丰富 较为全面地展现了瑞安 双安双创 工作情况 ,感受到瑞安在 双安双创 工作中的责任担当、争先意 识和务实精神,认为工作有亮点可看、 有实招可学、有真经可取。王文序要求 全省各地继续发挥 双安双创 在食品 安全监管中的督促责任落实、示范引

领、全链条监管、促进社会协同共治等 重要作用 以全面贯彻食品安全责任制 为主线,以深化 双安双创 为主抓手, 按照 一个都不放过 要求 ,倒查死角盲 区 ,防范化解风险 ,确保不发生因食品 安全导致的重大负面舆情甚至群体性 事件。王文序还从 六个首次 深入解 读宣贯了《地方党政领导干部食品安全

责任制规定》。

会议通报了2018年全省食品安全 综合评价考核结果 分别对全省第三批 24个省级农产品质量安全放心县(市、 区)和44个全省第二批省级食品安全 县(市、区)进行了命名授牌。

副市长林政洪代表瑞安上台接受 浙江省食品安全县(市、区) 牌匾。





麻胜聪在我市 拓空间强保障 专项行动动员部署会上要求

凝聚合力 大抓落实 比学赶超 打好土地高质量利用保障组合拳

本报讯(首席记者 夏盈瑜)5月13 日 我市召开 拓空间强保障 专项行动动 员部署会。市委副书记、市长麻胜聪发出 动员令 要求全市上下拿出对大局负责、 对发展负责的责任担当 大抓落实 比学 赶超 全面完成 拓空间强保障 专项行动 各项目标任务 ,为瑞安高质量发展提供更 坚强的空间资源要素保障。

我市土地综合改革领跑全国,土 地节约集约领跑全省 ,土地收储供应 领跑温州。我市全面贯彻落实温州相 关工作会议精神和文件要求,把土地 工作作为重点工作,连续三年把土地 工作会议作为新年政府系统 第一 会 ,纳入十大责任捆绑攻坚行动 ,今

年已是第二次召开土地工作会议,并

麻胜聪指出 土地要素保障是全局 工作的关键要点 必须迅速掀起 拓空间 强保障 专项行动的新高潮。今年是专 项行动实施的第一年,首战即决战。要 严格对照十大专项行动实施方案要求, 打出一套土地高质量利用保障组合拳 批而未供、供而未用 土地清理专项行 动要坚持存量和增量两手齐抓 ,低效工 业项目整治提升专项行动要坚持大排查 和大整治两手齐抓 团块拆改区块 清零 提速 专项行动要坚持区块清零和重点 清零两手齐抓,存量国有厂房(公房)有 机更新专项行动要坚持一朵云管理和一

盘棋利用两手齐抓 ,围填海利用提效专 项行动要坚持历史遗留问题化解和开发 利用提效两手齐抓 ,垦造耕地专项行动 要坚持规划引领和机制引导两手齐抓。 全域土地综合整治专项行动要坚持重点 突破和全域整治两手齐抓 净取用地指 标专项行动要坚持省 152 重点项目和 省重大基础设施项目两手齐抓 国有建 设用地使用权公开出让专项行动要坚持 出让和收储两手齐抓,烂尾 工程 清零 提速 专项行动要坚持分类处置和依法 处置两手齐抓。

麻胜聪强调 ,土地要素保障是条块 工作的共同需求 必须全面凝聚 拓空间 强保障 专项行动的新合力。各单位要对

标对表 条块联动 闭环落实 做到 五个 强化 。强化大清单落实 ,十大专项工作 组要把任务分下去、工作抓起来 ,各责任 单位要把任务领回去、责任扛起来。强化 大数据管理 强化土地全生命周期管理和 土地可视化科学决策。强化大协同推进, 协同推进争指标、解难题。强化大学习提 能 ,当好土地高效保障的行家里手和土地 依法保障的示范标兵。强化大氛围营造, 建立 月通报、季点评 的全域比看机制和

多主体、多渠道 的全域宣传机制。 市领导施巨耀、周晓华参加会议。

各乡镇、街道、功能区、城建办等 相关负责人与会并参加为期两天的业 务培训。

我市银行不良贷款率降至1%以下

创温州金融风波发生以来历史最低,比温州全市平均水平低0.29个百分点

本报讯(记者 项乐茹 通讯员 芮金 轩)截至今年3月末,我市银行机构不良 贷款率为 0.85% ,自 2011 年温州金融风 波发生以来首次降至1%以内 不良率比 历史最高点的 4.86% 下降 4.01 个百分 点 居温州 三区两市 最低水平。这是记 者日前从市金融工作服务中心获悉的。

受温州金融风波影响 ,我市银行机 构不良贷款曾一度攀升。2014年以 来,我市累计处置不良贷款201.91亿 元 ,处置额位列温州各县(市、区)前列 , 连续5年不良贷款余额和不良贷款率 实现 双降 。今年一季度 我市保持较 强不良贷款处置力度,处置不良贷款 4.36亿元。

不良贷款率再创新低的背后 ,是我 市精准发力不良贷款化解工作 ,全方面

多角度开展金融风险处置的成果。市金 融办坚持 政银法企 四方联动 不断加 大帮扶力度 ,多措并举化解企业两链风 险。通过创新化解方式 ,重塑金融生态 良好环境。通过司法重整(破产和解)一 次性割断对外担保链 助力企业重获新 生,成功化解三联锻造、百速鞋业等企业 风险 ;同时 推广预重整机制 ;缩短处置 时间 实现资产价值最大化 其中瑞大集 团破产和解以11.98%的清偿率清偿对 外担保债务 充分利用金改创新成果 积 极开展金融纠纷行政调解 发挥民间资 本管理公司机制优势,支持华峰民资管 理公司参与银行不良贷款化解。2018 年以来共受理26家企业的申请帮扶,召 集协调会议27次 制发工作联系函和会 议纪要56份,为27家企业的转贷需要

办理34次临时启封手续,有效稳控3个 重大担保圈。

今年以来,市金融工作服务中心还 结合 千名干部进千企 活动 实地走访 企业,对接企业问题,通过交办单形式, 协调解决贷款需求、信用修复、担保链等 问题。今年一季度对接问题企业108 家 发出交办单39件 化

解率达97.4%。 银行不良贷款率是 衡量区域金融生态环境

的一个重要指标。不良 率的持续下降从一个侧 面反映我市金融生态环 境逐步重建优化。市金 融工作服务中心党组副 书记、副主任蔡余萍说, 近年来我市坚持政府、银行、法院、企业一 起上 坚持 控新 与 化旧 一起抓 坚持 做大贷款余额 分母 与做小不良贷款余 额 分子 一起来 综合施策 积极化解 采 取的各项措施逐步释放威力。下步将继 续密切监测 力促我市银行不良率在合理 区间运行。



省政协副主席 陈小平来瑞调研

本报讯(记者 陈京子)5月14日上午,省政协副 主席陈小平一行来瑞调研 深入推进生产、供销、信 用 三位一体 农合联建设 情况。

陈小平一行先后来到马屿为农服务中心、梅屿 蔬菜专业合作社,详细了解产销对接、农资供应、技 术指导、物流配送、金融信贷等情况。

据了解 近年来 我市坚决按照中央乡村振兴战略 部署 不断深化 三位一体 改革的瑞安新实践 构建为 农服务的组织体系 以服务供给侧改革创新为重点 构 建 市级农合联+乡镇农合联+合作社联合社 的服务 组织,政府引导+市场主导+农民主体的服务平台 以及 人员多元+议行合一+合作共赢 的服务机制 ,为 新时代做好 三农 工作 推进乡村振兴夯实基础。

农民怎么样才可以加入资金互助会? 农户向 资金互助会最多可以贷多少钱,贷款利息高不高? 在马屿为农服务中心, 陈小平仔细询问互助会的运 行机制与运营情况后表示,这种新型农村金融机构 非常好,可为农户提供存款、贷款、结算等业务,帮助

在梅屿蔬菜专业合作社,合作社带头人、万科农 业公司董事长雷大峰告诉陈小平 他们的产品遍及 全国14个省市,远销香港等地,还登上了 雪龙号 南极考察船。陈小平听后非常高兴,希望当地供销 社(农合联)要与时俱进 不断提升为农服务水平。

陈小平充分肯定了瑞安在推进生产、供销、信用 三位一体 农合联建设方面的实践探索 指出要突出 服务质量 ,为农服务、为农代言、为农谋利 要突出共建 共享 充分发挥整体优势 扩大就业 促进增收 要实现 集聚效益 充分发挥内联与外联作用 扛起为农服务牵 头者的大旗 形成集聚效应。同时 陈小平希望瑞安能 进一步完善 三位一体 的组织架构 不断创新方法 更 好地发挥 三位一体 合作的优势 不断提升为农服务 水平 ,为构建现代农业服务体系作出积极贡献。

玉海讲坛暨 市委理论学习中心组 学习扩大会召开

本报讯(首席记者 严小章)日前,玉海讲坛暨市 委理论学习中心组学习扩大会议召开 ,邀请温州市 委统战部副部长、温州市民宗局局长金国平 作题为 《深刻领会宗教政策法规推进宗教中国化进程》专题 报告。胡立左等市四套班子领导参加会议。

据悉 新修订的《宗教事务条例》于去年2月1日 正式实施。出台新修订的《条例》,是贯彻全国宗教 工作会议精神的重要举措,对推进我国宗教工作法 治化进程具有十分重要的意义。金国平从怎么看、 怎么办、怎么导等三个方面,对如何推进宗教中国化 进程作了深刻讲解,并分析介绍了温州宗教现状、探 索实践、工作思考。与会人员纷纷表示,这次专题报 告内容丰富、分析透彻 ,既有理论总结 ,又有案例剖 析,有针对性,启发性强,为我市进一步做好宗教工 作明确了方向、任务和重点。

会议指出,全市上下要认真贯彻落实中央和省 委、市委关于宗教工作的重大决策部署 加强党对宗 教工作的领导 建立健全宗教工作长效机制。

会上 与会人员还观看了保密教育片。

异 读

今起万松路(瑞祥大道至虹桥北路段) 半幅封闭施工



本版责编 李群 编辑 林翔翔

🤤 瑞安农商银行

社保业务家门口就可办理 瑞安农商银行 75家网点为您提供优质高效服务。

目前可办理社保业务范围:

灵活就业新参保、险种变动、停保、保费代扣等 ,健康 年审(生存认证) 浓保新参保、缴费等 :各类参保证明、清 单打印查询 ;灵活就业困难人员补贴申报。

详询:4008057702



建行慧兜圈新型POS 生意平台生活好伙伴

| #2 #2 10 | | | |
|------------------------------|-------|---------|--|
| (中国银行业理财登记托管中心2017年授予) | | | |
| 财丰理财 ,丰财有道 | | | |
| 产品名称 | 期限(天) | 预期年化收益率 | |
| CF190264 (红五月专属) | 532 | 4.65% | |
| CF190261 (新客户专属) | 364 | 4.45% | |
| CF190258 | 175 | 4.30% | |
| CF192257 | 87 | 4.25% | |
| CF192256 | 35 | 3.95% | |
| 注:财丰(CF)理财认购起点:个认客户5万元人民币, | | | |
| 对公客户50万元人民币。 | | | |
| 理财非存款 产品有风险 投资须谨慎 | | | |
| 详情敬请咨询瑞安支行:66879051/66879006 | | | |



6688 8081



婚介招聘公告 二手买卖资讯

[接稿联系方式] (1)微信号 13780135386 13616669183 支付宝或微信转账皆可

微笑为您服务